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Acta nº 437 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD, 

CELEBRADA EL DÍA 20 DE ABRIL DE 2023 

 
Siendo las 11:30 horas del día 20 de abril de 2023 se inicia la sesión, en segunda 

convocatoria, en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Educación, actuando 

como presidenta de la Junta la Sra. Decana, Dª. Lourdes Sánchez Vera y como secretaria 

de la Junta la Secretaria Académica, Dña. Rosario Carreras de Alba.  

 

Apellidos y nombre Estado Apellidos y nombre Estado 

ABALLE VILLERO, MIGUEL ANGEL S HIDALGO HERNÁNDEZ, VERÓNICA S 

AMORES FERNÁNDEZ, FRANCISCO JAVIER S JIMENEZ TENORIO, NATALIA (*) S 

ARAGÓN MENDIZÁBAL, ESTÍBALIZ S LÓPEZ GIL, MÓNICA M.ª S 

AZCÁRATE GODED, PILAR (*) N LÓPEZ SINOGA, Mª DEL MAR N 

BARRERO SÁEZ, MIGUEL N MENACHO JIMÉNEZ, INMACULADA S 

CAMILETTI MOIRÓN, DANIEL E MERA CANTILLO, CARLOS S 

CARRERAS DE ALBA, ROSARIO S MUÑOZ SÁNCHEZ, JOSÉ MANUEL S 

CASALS  VÁZQUEZ, CRISTINA (*) N ORTEGA LÓPEZ, ADELA E 

CASANOVA CORREA, JUAN N PAYÁN CRUZ, PEDRO S 

CONDE CAVEDA, JULIO N PONCE GONZÁLEZ, JESÚS GUSTAVO N 

COTRINA GARCÍA, MANUEL S RODRÍGUEZ TIRADO, ANA MARÍA (*) E 

DODERO FUEJO, MARTA S ROMERO ALFARO, MARÍA ELENA S 

ESPAÑA ROMERO, VANESA S ROMERO LÓPEZ-ALBERCA, CRISTINA E 

GARCÍA GARCÍA, M. CARMEN E ROMERO OLIVA, MANUEL F. S 

GARCÍA SEDEÑO, MANUEL ANTONIO N ROSETY RODRÍFUEZ, MIGUEL ÁNGEL  S 

GOMEZ DEL VALLE, MANUEL E SÁNCHEZ RODRÍGUEZ, SUSANA S 

GONZÁLEZ DE LA TORRE BENÍTEZ, GABRIEL S SÁNCHEZ VERA, LOURDES S 

GONZÁLEZ MANJÓN, DANIEL E SERRANO DÍAZ, NOEMÍ S 

HERVÍAS ORTEGA, FEDERICO S ZÁJARA ESPINOSA, MERCEDES E 

S: Presente. N: Ausente. E: Excusado/a. (*) Invitado permanente. 

 

Orden del Día 

1. Aprobación, si procede, de las actas nº 434, 435 y 436. 

2. Informe del equipo decanal.  

3. Informe Plan de Lenguas de Centro. 

4. Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes de los grados, 

convocatorias de junio y septiembre.  

5. Aprobación, si procede, del Reglamento Interno de la Delegación de 

Estudiantes. 

6. Información pública de los acuerdos tomados. 
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7. Asuntos de trámite. 

8. Ruegos y preguntas. 

*****  

 

Cuestión de orden:  

 La Sra. Decana informa que se retira el punto 5 del orden del día. Aunque el 

Reglamento de la Delegación de Estudiantes ya ha sido revisado por la Secretaría 

General, se ha detectado algún punto que sería necesario aclarar.  

 

Antes de comenzar, la Sra. Decana informa que el profesor González Manjón ha sido 

nombrado Coordinador del Grado en Psicología y le da la bienvenida a esta Junta de 

Facultad. 

 

1. Aprobación, si procede, de las actas nº 434, 435 y 436. 

La Sra. Decana cede la palabra a la Secretaria Académica que informa que es necesario 

realizar una corrección en el acta nº 435, en relación a los asistentes. El profesor Camiletti 

aparece como no asistente y debe aparecer como asistente. 

Se aprueban por asentimiento, con la corrección indicada para el acta nº 435. 

 

2. Informe del equipo decanal.  

La Sra. Decana informa de las siguientes actividades del equipo decanal:  

9 de marzo  Reunión Junta Electoral Claustro UCA. 

16 de marzo  Reunión con el Sr. Vicerrector de Cultura para solicitar algunas piezas 

de decoración para los despachos. 

16 de marzo  Reunión con el Director de Infraestructura, junto con el Director del 

Departamento de Didáctica de la Educación Física, Musical y Plástica.  

20 de marzo  Asistencia a la Entrega de Distinciones de la Provincia de Cádiz en el 

Palacio de Congresos. 

21 de marzo Reunión con la Directora Calidad del Centro, Dª Inmaculada Menacho.  

23 y 24 de marzo Conferencia de Decanos de Andalucía. Se discute sobre los borradores 

de los planes de estudio de los grados en E.I. y E.P. Dimite el equipo 

de la Conferencia Nacional de Decanos. Aprovecha la Sra. Decana para 

adelantar que la semana próxima se celebrarán elecciones para el nuevo 

equipo en San Sebastián.  

30 de marzo Consejo de Gobierno de la UCA. 

14 de abril Reunión del Equipo de Dirección del Centro. 

19 de abril Presentación del proyecto Cajas Nido UCA en el CASEM, enmarcado 

dentro de Cadena de Favores UCA, y desarrollado por el Consejo Social 

de la Universidad de Cádiz, en colaboración con el Centro de Día 

Ocupacional de AFANAS JEREZ.  

Además, la Sra. Decana comenta, en relación a obras e infraestructuras, informa que han 

finalizado las obras de adecentamiento del aseo de Decanato y estamos a la espera de que 
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comience el adecentamiento de los aseos de la planta baja. Se actuará también en el 

resanado de las humedades de planta baja y en los patios interiores. Por otro lado, se 

dotará la Sala de Juntas con un sistema de videoconferencias y se actualizarán los medios 

audiovisuales de la Sala Alicia Plaza y el Salón de Grados. Se ha solicitado la sustitución 

de hasta 26 cristales rotos y se han sustituido tres puertas (dos en las dependencias del 

Plan de Lenguas de Centro – PLC – y la tercera en el despacho de Dirección del 

Departamento de Didáctica). Asimismo, se sustituirá el mobiliario de las aulas 18, 19 y 

20A para permitir la movilidad y la agrupación. En cuestiones de patrimonio, ha sido 

devuelto el material que se prestó a la Biblioteca de Cádiz y se colocará en las estanterías 

del pasillo de la planta baja, se ha solicitado presupuesto para el arreglo del piano y está 

reparándose el reloj de decanato (que pertenece al siglo XIX).   

La Sra. Decana aprovecha también para recordar que las aulas son compartidas y solicitar 

que se mantenga el orden y la limpieza en las mismas. Informa que se han recibido quejas 

de profesores que encuentran en el aula material usado en la clase anterior.  

Por otro lado, la Sra. Decana informa que se están dando casos de profesores que, de 

acuerdo con el alumnado, cambian las aulas de su clase sin notificarlo a Decanato. 

Recuerda, al respecto, que todos los cambios deben ser comunicados al Departamento y 

autorizados por el Vicedecano de Ordenación Académica. El Vicedecano de Ordenación 

Académica y Planificación, el profesor González de la Torre, añade que en la última visita 

de la Inspección se registraron varias incidencias de este tipo.  

Por último, la Sra. Decana recuerda que las asignaturas optativas con menos de 5 alumnos 

no pueden comenzar a impartirse sin el Visto Bueno del Vicerrectorado competente. 

 

3. Informe Plan de Lenguas de Centro. 

La Sra. Decana cede la palabra a la Directora del Plan de Lenguas de Centro (PLC), la 

profesora Romero Alfaro. La Directora explica que el esquema presentado en el Anexo 

II alude a algunos de los proyectos concedidos por la Unidad de Innovación UCA y que 

indica parte del trabajo realizado con el profesorado desde el curso 2009/2010. Destaca 

que el número de estos proyectos bajó en número durante la pandemia y que ahora se 

están retomando poco a poco y a partir del análisis de los resultados de años anteriores. 

Por otro lado, explica la Directora, en el Anexo III se presenta un informe ejecutivo del 

primer semestre del presente curso sobre las actuaciones tanto académicas como 

administrativas del PLC. Una vez que expone el contenido que se incluye en los informes, 

comenta que cualquier interesado o interesada puede consultar cualquier cosa en relación 

a ellos en la oficina del PLC y que están abiertos a sugerencias.  

La Sra. Decana agradece el trabajo realizado por el equipo del PLC y el esfuerzo de 

síntesis en los informes presentados. Añade que sería interesante que el Delegado de 

Centro difundiera entre los estudiantes las posibilidades que les ofrece el PLC. La 

profesora Romero Alfaro, comenta, en este sentido, que los lectores de este curso se 

sienten algo decepcionados por la falta de responsabilidad y compromiso de algunos 

alumnos ante una formación que se les ofrece de forma gratuita.  

El Director del Departamento de Didáctica de la Lengua y la Literatura, el profesor 
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Romero, se une al agradecimiento y resalta que el PLC supone una actividad genuina y 

específica de este centro. Otros miembros de la Junta de Facultad se unen a este 

agradecimiento y resaltan el esfuerzo y los resultados obtenidos por el equipo del PLC. 

 

 

 

La Sra. Decana, en cumplimiento del procedimiento aprobado previamente en Junta de 

Facultad con la finalidad de agilizar el desarrollo de la sesión, indica que, en este caso, el 

único punto que puede ser debatido es el 4 y éste debe ser oído.   

 

4. Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes de los grados, 

convocatorias de junio y septiembre.  

La Sra. Decana cede la palabra al Vicedecano de Ordenación Académica y Planificación, 

el profesor González de la Torre. El Vicedecano explica que en el documento recibido 

hay que realizar una modificación en relación a las fechas de los prácticums de los grados 

de Psicología (pasa al día 19, porque estaba puesto en días de exámenes incidencias) y de 

CCAFyD (pasa al día 6, porque estaba puesto en festivo). Agradece a los departamentos 

su colaboración, máxime ante las dificultades que supone un calendario de exámenes tan 

corto para la cantidad de exámenes y las necesidades de espacios que tenemos en el 

centro. Señala que se han podido atender todas las alegaciones e informa que se 

especificarán en el calendario una serie de aulas para poder realizar evaluación continua, 

por si la necesitan, ya que estas asignaturas no aparecen en el listado de exámenes). 

La Coordinadora del Grado en Educación Infantil, la profesora López Gil, ruega al 

profesorado que no se difunda el calendario de exámenes entre el alumnado antes de su 

aprobación en Junta de Facultad, ya que le consta que ya disponen de este calendario que 

se somete hoy a aprobación. La Sra. Decana se une a este ruego y solicita al Delegado de 

Centro que comunique a los estudiantes que el calendario se ha aprobado con algunas 

modificaciones.   

La profesora Romero Alfaro ruega que se le asigne, para los exámenes, un aula sin 

problemas de audio, ya que si no funciona debe cambiarse a otra en la que funcione 

correctamente, por necesidades del examen. 

El Director del Departamento de Didáctica de la Lengua y la Literatura, el profesor 

Romero, agradece la comunicación que el Vicedecano de Ordenación Académica y 

Planificación ha mantenido con los departamentos y el procedimiento seguido.  

 

5. Aprobación, si procede, del Reglamento Interno de la Delegación de 

Estudiantes. 

Se retira el punto. 
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6. Información pública de los acuerdos tomados. 

La Sra. Decana indica que se harán públicos los acuerdos tomados. 

 

7. Asuntos de trámite. 

No hay. 

 

8.  Ruegos y preguntas. 

El Coordinador del MIEDPD, el profesor Cotrina, ruega aclaración respecto al curso 

sobre el que se le ha solicitado información para el reconocimiento de prácticas del curso 

23/24. La Vicedecana de Prácticas, la profesora Hidalgo, le comenta que se ha solicitado 

la información de prácticas del curso 22/23, ya que estas actividades son las que 

corresponde reconocer en el próximo curso académico.  

El Delegado de Centro ruega al equipo decanal, así como a los responsables del grado en 

CCAFyD, que asista algún representante a la Final de la Copa GALLO, especialmente si 

el equipo del centro se clasifica para dicha final que tendrá lugar el día 28 de abril a las 

16:00 horas. Informa que la Copa GALLO se ha organizado en conjunto con otras 

delegaciones de estudiantes del campus y con la colaboración del Decanato de la Facultad 

de Ciencias de la Educación. La Sra. Decana justifica su ausencia en la Final, pues en la 

misma fecha tendrá lugar la Conferencia de Decanos de Ciencias de la Educación en San 

Sebastián y comenta que remitirá un TAVIRA para que el profesorado y alumnado que 

lo desee pueda asistir.  

El Director del Departamento de Didáctica de la Educación Física, Musical y Plástica, el 

profesor Rosety, agradece a la Delegación de Estudiantes que fomente este tipo de 

actividades. En otro orden de cosas, en relación a la problemática de las optativas en las 

que el alumnado se matricula más tarde, pregunta si se podrían reformar los calendarios 

para que comiencen a impartirse más tarde, ya que si el alumnado asiste sin matricular no 

dispone de seguro y, por otro lado, el profesorado debe velar para que se adquieran todos 

conocimientos que incluyen. La Sra. Decana responde que eso sería muy complicado de 

encajar en el calendario. No obstante, comenta que se va a solicitar a secretaria de campus 

que cierre antes el plazo de matrícula para el prácticum, y aprovechará para solicitar lo 

mismo para las optativas. 

 

Sin otros asuntos que tratar, siendo las 12:41 hs., se levanta la sesión de cuyo contenido, 

reflejado en la presente acta, doy fe como Secretaria Académica de la Facultad de 

Ciencias de la Educación. 

 

VºBº 

La Presidenta, La Secretaria, 

Dª. Lourdes Sánchez Vera Dª. Rosario Carreras de Alba 
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ANEXO I AL ACTA Nº 437 DE JUNTA DE FACULTAD 

GLOSARIO DE SIGLAS 

 

AEFOL: Administración, Empresa y Formación Laboral 

BAU: Buzón de Atención al Usuario 

ByG: Biología y Geología 

CAM: Comisión Académica del Máster 

CCAFyD: Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 

CCSS: Ciencias Sociales 

CGC: Comisión de Garantía de Calidad 

CSLM: Centro Superior de Lenguas Modernas 

DAFO: Debilidades, Amenazas, Fortalezas, Oportunidades 

DEVA: Dirección de Evaluación y Acreditación 

EI: Grado en Educación Infantil 

EP: Educación Primaria 

FyQ: Física y Química 

MAES: Máster Universitario Profesorado de Educación Secundaria Obligatoria y 

Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanza de Idiomas 

MAFyS: Máster Universitario en Actividad Física y Salud 

MEA: Máster Interuniversitario en Educación Ambiental 

MEVINAP: Máster Universitario en Evaluación e Investigación en Organizaciones y 

Contextos de Aprendizaje 

MIEDPD: Máster Universitario en Investigación Educativa para el Desarrollo 

Profesional del Docente 

MIPE: Máster Interuniversitario en Psicología Educativa. 

MPGS: Máster Universitario en Psicología General Sanitaria 

ODS: Objetivos de Desarrollo Sostenible 

PEUCA: Plan Estratégico UCA 

PLC: Plan de Lenguas del Centro 

SGC: Sistema de Garantía de Calidad 

TIPI: Tecnología, Informática y Procesos industriales 

TSJA: Tribunal Supremo de Justicia de Andalucía 

TU: Titular de Universidad 
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PLAN DE LENGUAS DE CENTRO 

PPROYECTOS CONVOCATORIAS UNIDAD DE INNOVACIÓN UCA (DE 2009 A 2023) 

Una muestra de actividad en una de los ámbitos de trabajo del PLC. 

Para ilustrar numéricamente, aparecen en la tabla los proyectos en los que ha participado/liderado Elena 

Romero Alfaro (ERA). El número con asterisco entre paréntesis indica los proyectos liderados por otros 

compañeros en los que Elena no ha participado y tenemos computados. Esta tabla no es definitiva. En la 

suma por modalidad y total aparecen los que corresponden a ERA. Estamos completando la información de 

toda la actividad realizada en este ámbito. 

 

PLC ACTUACIONES 

AVALADAS MD 

PROYECTOS DE 

INNOVACIÓN 

FORMACIÓN DEL 

PROFESORADO  

TOTAL 

2009-10  1   

2010-11 1   

2011-12   1 

2012-13   1 

2013-14 2 1  

2014-15  1  

2015-16 7   

2016-17 3 1 1 

2017-18 4 1   1 (8*) 

2018-19 5 (10*)  0 (1*)   2 (9*) 7 (20*) 

2019-20 ----- ----- ----- CONFINAMIENTO 

2020-21 ----- ----- ----- 

2021-22 4    

2022-23 1   

 ERA: 27 (32*) ERA: 5 (6*) ERA: 6 (20*) ERA: 38 (58*) 
 

*  Proyectos realizados por otros compañeros que seguimos revisando para completar. 

ANEXO II AL ACTA Nº 437 DE JUNTA DE FACULTAD
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PLC | CALLE REPÚBLICA SAHARAUI, 12 - 11519, PUERTO REAL, CÁDIZ |  
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 PLC 
PLAN DE LEGUAS 

DE CENTRO 

 

 

Ilma. Sra. Decana de la Facultad de Ciencias de la Educación de la Universidad 

de Cádiz 

           En virtud de lo previsto en el protocolo de actuaciones establecido para 

el seguimiento del “Plan de Lenguas de Centro” (edición 2022/2023) según 

el cual durante el presente mes de marzo le haríamos entrega de un informe 

explicativo del desarrollo de las actividades del semestre que ahora termina, 

en su vertiente tanto académica como administrativa, adjunto le remito la 

siguiente documentación: 

1) Relación de usuarios 

2) Informe académico 

3) Informe administrativo 

4) Informe económico 

 

     En virtud del desarrollo previsto para las actividades de la oficina, este 

informe constituye el informe final de las actividades semestrales. 

     Quedo a su entera disposición para cualquier pregunta sobre el particular, 

y le envío un cordial saludo: 

 

Elena Romero Alfaro 

Directora del Plan de Lenguas de Centro 

 

17 de marzo de 2023 

 

 

 

  

ANEXO III AL ACTA Nº 437 DE JUNTA DE FACULTAD 
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1.RELACIÓN DE ALUMNOS 

Los alumnos que participan en las actividades del PLC correspondientes al primer 

semestre del curso académico 2022/2023 son los siguientes: 

 

N.º APELLIDOS NOMBRE CURSO GRADO 

1 Aguilera Pérez Laura 2º Ed. Primaria 

2 Aguirre Rodríguez Rocío 2º Ed. Primaria 

3 Alcedo López Pablo 2º Ed. Primaria 

4 Andrades Marcos Alicia 4º Ed. Primaria 

5 Benítez Urbano Belén 4º Ed. Primaria 

6 Blanco Alcázar María 4º Ed. Primaria 

7 Cáceres Jiménez Ana 2º Ed. Primaria 

8 Campero Otero Marta 2º Ed. Primaria 

9 Cardona Lozano Elías 1º Ed. Primaria 

10 Caro Ángel Alba 2º Ed. Primaria 

11 Castells López M.ª Nazaret 2º Ed. Primaria 

12 Cepedano García Isabel 2º Ed. Primaria 

13 Cobacho García Belén 2º Ed. Primaria 

14 Coello Rueda Gloria 2º Ed. Primaria 

15 Collantes Mancera Miriam 4º Ed. Primaria 

16 Corrales López Lucía 1º Psicología 

17 Cruz Doval Lucía 2º Ed. Primaria 

18 Darrem Ibáñez Miriam 2º Ed. Primaria 

19 Del Cuvillo Revuelta Elena 4º Ed. Primaria 

20 Delgado Alanzávez Marina 2º Ed. Primaria 

21 Díaz Calderón M.ª Eugenia 4º Ed. Primaria 

22 Díaz García Marta 1º Psicología 

23 Doello Perea Paula 2º Ed. Primaria 

24 Fernández Martin-Arroyos Teresa 2º Ed. Primaria 

25 Fernández Sánchez María 2º Ed. Primaria 

26 Flores Pérez Daniel 2º Ed. Primaria 

27 Gadea Garcés Gisela 2º Ed. Primaria 

28 García Jiménez Claudia 2º Ed. Primaria 

29 García Márquez Salomé 2º Ed. Primaria 

30 Garrido Alba Andrés 2º Ed. Primaria 

31 Goberna Padilla Lucía 2º Ed. Primaria 

32 González Diosdado Paula 2º Ed. Primaria 

33 González Jiménez Inmaculada M.ª 4º Ed. Primaria 

34 González Painez Juan Diego 3º Ed. Primaria 
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N.º APELLIDOS NOMBRE CURSO GRADO 

35 González Sánchez Paola 3º Ed. Primaria 

36 Guirado Romero Marta 2º Ed. Primaria 

37 Gutiérrez Melero María 2º Ed. Primaria 

38 Hugo Carmona Cyntia Pilar 4º Ed. Primaria 

39 Igartiburu Muñoz Antonio 2º Ed. Primaria 

40 Ingelmo Rincón Pedro 1º Psicología 

41 Jiménez Atienza Ana 2º Ed. Primaria 

42 Jiménez Romero Claudia 2º Ed. Primaria 

43 López Caraballo Inmaculada 2º Ed. Primaria 

44 López Huerta Cristina 2º Ed. Primaria 

45 López Sánchez Carla 2º Ed. Primaria 

46 López Sánchez Laura 2º Ed. Primaria 

47 Luna Parada María 2º Ed. Primaria 

48 Marín López Manuel 2º Ed. Primaria 

49 Márquez Reyes Marina 2º Ed. Primaria 

50 Márquez Ruiz Jesús 2º Ed. Primaria 

51 Martín Belén 2º Ed. Primaria 

52 Martín Guerrero Alberto 2º Ed. Primaria 

53 Martín Niño Roberto 2º Ed. Primaria 

54 Martínez Muñoz Alba M.ª 4º Ed. Primaria 

55 Mateos Perdigones Raquel 2º Ed. Primaria 

56 Moguer Galán Marina 2º Ed. Primaria 

57 Moreno Beltrán Indira del Carmen 4º Ed. Primaria 

58 Moreno Villar Cristina 2º Ed. Primaria 

59 Navarro Martínez Lucía 2º Ed. Primaria 

60 Navas de Vera Manuel Javier 2º Ed. Primaria 

61 Oliva Rodríguez María 2º Ed. Primaria 

62 Ortega Ramírez Lydia 2º Ed. Primaria 

63 Parra Jiménez Lucía 2º Ed. Primaria 

64 Pavón Quiñones Lydia 2º Ed. Primaria 

65 Pérez Bancalero Óscar Joao 4º Ed. Primaria 

66 Pérez Valdés Marcela 2º Ed. Primaria 

67 Pernia Domenech Paula 2º Ed. Primaria 

68 Ponce de León Cristina 2º Ed. Primaria 

69 Ponce Torralvo Cristina 2º Ed. Primaria 

70 Prieto Atienza Laura 2º Ed. Primaria 

71 Pro Macías Gema 2º Ed. Primaria 

72 Quiñones García Beatriz 2º Ed. Primaria 

73 Ribelles Valderas Ana 2º Ed. Primaria 

74 Ríos Díaz Noemi 2º Ed. Primaria 

75 Rivas Iglesias Ana 2º Ed. Primaria 

76 Rivera Valverde Antonio 2º Ed. Primaria 
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N.º APELLIDOS NOMBRE CURSO GRADO 

77 Rodríguez Dolores Eva 2º Ed. Primaria 

78 Román González Raúl 2º Ed. Primaria 

79 Romero Torres Lucía 2º Ed. Primaria 

80 Rosado Alberto Manuel Jesús 2º Ed. Primaria 

81 Rubio Gómez Nicolás 2º Ed. Primaria 

82 Ruiz Domínguez Álvaro 2º Ed. Primaria 

83 Salado Pérez Pedro Alejandro 2º Ed. Primaria 

84 Sierra Pinteño Laura 2º Ed. Primaria 

85 Sierra Reboira Estrella 2º Ed. Primaria 

86 Torres Arsalán Nuria 2º Ed. Primaria 

87 Trujillano Caracena Irene 2º Ed. Primaria 

88 Valencia González Blanca 2º Ed. Primaria 

89 Vasílica Lazar Larisa 2º Ed. Primaria 

90 Vázquez Orihuela Rocío 2º Ed. Primaria 

91 Zbigniew Parzych Marco 3º Ed. Primaria 

 

 

Además de los citados, participan en la organización y el seguimiento de las 

actividades los siguientes equipos de trabajo: 

 

Alumnos colaboradores 

 

N.º APELLIDOS NOMBRE TUTOR/A DEL COLABORADOR 

1 Aguirre Rodríguez Rocío Francisco Zayas Martínez 

2 Castells López Nazaret Francisco Zayas Martínez 

3 Díaz Calderón María Eugenia José Luis Estrada Chichón1 

4 Martínez Muñoz Alba María Elena Romero Alfaro 

5 Quiñones García Beatriz Manuel F. Romero Oliva 

6 Romero Torres Lucía Rafael Jiménez Fernández 

 

Auxiliares de conversación 

 

N.º APELLIDOS NOMBRE IDIOMA BECA AUX. CONV. / ERASMUS 

1 Gélinne Noémie Francés Lectorado Idiomas entrante UCA 

2 Gerl Bettina Alemán Lectorado Idiomas entrante UCA 

3 Gilardini Alicia Francés ERASMUS+ Práctica 

4 Kirner Viola Alemán UCA Internacional Prácticas 

                                                             

 

1Pendiente de aprobación/reasignación 
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N.º APELLIDOS NOMBRE IDIOMA BECA AUX. CONV. / ERASMUS 

5 Owens Megan Inglés Lectorado Idiomas entrante UCA 

6 Parkinson Alethea Inglés Lectorado Idiomas entrante UCA 

7 Youl Emmanuel Francés UCA Internacional Prácticas 

 

 

Otras colaboraciones 

 

N.º APELLIDOS NOMBRE IDIOMA TIPO DE COLABORACIÓN 

1 Bank Paulina Alemán Erasmus+ KA 103 

2 Binzer Lena Alemán Erasmus+ KA 103 

3 Dollmann Anne Alemán Erasmus+ KA 103 

4 Ferreira Leslie Alemán Erasmus+ KA 103 

5 Goli Enock Francés Erasmus+ KA107 

6 Kramp Lea Alemán Erasmus+ KA 103 

7 Kraus Leonore Alemán Erasmus+ KA103 

8 Lindenthal Zoe Alemán Erasmus+ KA 103 

9 Löhlein Hanna Alemán Erasmus+ KA 103 

10 N`Doli Irene Francés Erasmus+ KA107 

11 Seitz Clara Alemán Erasmus+ KA 103 

 

 

Docentes implicados 

 

N.º APELLIDO NOMBRE IDIOMA DEPARTAMENTO 

1 Carrillo Cepero Ana Francés Didáctica de la Lengua y la Literatura 

2 Estrada Chichón José Luis Inglés Didáctica de la Lengua y la Literatura 

3 Romero Alfaro Elena  Francés Didáctica de la Lengua y la Literatura 

4 Zayas Martínez Francisco Alemán Didáctica de la Lengua y la Literatura 

 

 

Gestoras 

 

APELLIDOS NOMBRE PERIODO 

González García Paloma 01/09/22 - 15/09/22 

Benítez Urbano Belén  01/09/22 - 31/05/23 
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2.INFORME ACADÉMICO 
 

Las actividades académicas presenciales y virtuales organizadas por el Plan de 

Lenguas de Centro durante el primer semestre del curso académico 2022/2023 para 

los diferentes idiomas adoptan igualmente formatos diversos según las siguientes 

dinámicas: 

 

PRACTICAS DE CONVERSACIÓN 

 

Actividad que imparten los asistentes lingüísticos nativos en 20 sesiones 

semestrales con pequeños grupos de diferentes niveles.  

 

 

ALEMÁN 

 

Los 11 grupos de prácticas de conversación en alemán suponen un volumen total de 

220 horas (académicas) de actividad formativa. 

 

MCERL MÓDULO LECTOR PARTICIPANTES 

A1 

221AL01A Gerl, Bettina 

Aguilera Pérez, Laura 

Coello Rueda, Gloria 

Delgado Alanzávez, Marina 

Fernández Martín-Arroyos, Teresa 

Fernández Sánchez, María 

Jiménez Atienza, Ana 

Luna Parada, María 

221AL01B Gerl, Bettina 

Igartiburu Muñoz, Antonio 

López Caraballo, Inmaculada 

López Huerta, Cristina 

Martín Niño, Roberto 

Márquez Reyes, Marina 

Moguer Galán, Marina 

Román González, Raúl 

Vasílica Lazar, Larisa 

221AL01C Kirner, Viola 

Cardona Lozano, Elías 

Moreno Villar, Cristina 

Oliva Rodríguez, María 

Parra Jiménez, Lucía 

Pernia Domenech, Paula 

Torres Arsalán, Nuria 

Trujillano Caracena, Irene 
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MCERL MÓDULO LECTOR PARTICIPANTES 

221AL01D Kirner, Viola 

Doello Perea, Paula 

Flores Pérez, Daniel 

Pavón Quiñones, Lydia 

221AL03 Kirner, Viola 

Aguirre Rodríguez, Rocío 

Castells López, M.ª Nazaret 

Pro Macías, Gema 

Valencia González, Blanca 

A2 

221AL04 Gerl, Bettina Jiménez Romero, Claudia 

221AL06 Kirner, Viola 
Cepedano García, Isabel 

Navarro Martínez, Lucía 

B1 221AL07 Gerl, Bettina Díaz Calderón, M.ª Eugenia 

B2 221AL10 Kirner, Viola Benítez Urbano, Belén 

C1 
221AL13 Kirner, Viola Del Cuvillo Revuelta, Elena 

221AL15 Gerl, Bettina Zbigniew Parzych, Marco 

 

 

FRANCÉS 

 

Los 8 grupos de prácticas de conversación en francés suponen un volumen total de 

160 horas (académicas) de actividad formativa. 

 

MCERL MÓDULO LECTOR PARTICIPANTES 

A1 

221FR01 
Gélinne, Noémie  

Zbigniew Parzych, Marco  
Youl, Emmanuel 

221FR02 Gilardini, Alicia  

Caro Ángel, Alba 

Cruz Doval, Lucía 

Rivera Velarde, Antonio 

Rosado Alberto, Manuel Jesús 

A2 

221FR04A Youl, Emmanuel 

García Márquez, Salomé 

Garrido Alba, Andrés 

Gutiérrez Melero, María 

221FR04B Gélinne, Noémie  

López Sánchez, Clara 

López Sánchez, Laura 

Martín Guerrero, Sergio 

Pérez Valdés, Marcela 

221FR05 Gélinne, Noémie  
González Painez, Juan Diego 

González Sánchez, Paola 

B1 221FR07 Youl, Emmanuel 

Alcedo López, Pablo 

Cáceres Jiménez, Ana 

Campero Otero, Marta 

C1 221FR13 Gélinne, Noémie  Prieto Atienza, Laura 
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MCERL MÓDULO LECTOR PARTICIPANTES 

Gadea Garcés, Gisela 

Gilardini, Alicia 
Goberna Padilla, Lucía 

Guirado Romero, Marta 

B2 ONLINE Gilardini, Alicia 
Martín Partida, Belén 

Ríos Díaz, Noemi 

 

 

INGLÉS 

 

Los 9 grupos de prácticas de conversación en inglés (en este caso, 30 sesiones) 

suman un volumen total de 270 horas (académicas) de actividad formativa. 

 

MCERL MÓDULO LECTOR PARTICIPANTES 

A1 221IN01A Parkinson, Alethea Rodríguez Dolores, Eva  

A2 
221IN04A Parkinson, Alethea 

Ponce Torralvo, Cristina 

Romero Torres, Lucía 

221IN06 Parkinson, Alethea Cobacho García, Belén 

B1 

221IN07A Owens, Megan 

Corrales López, Lucía 

Darrem Ibáñez, Miriam 

Díaz García, Marta 

221IN08A Owens, Megan 

Marín López, Manuel 

Navas de Vera, Manuel Javier 

Rivas Iglesias, Ana 

Rubio Gómez, Nicolás 

B2 

221IN10A Parkinson, Alethea 

Márquez Ruiz, Jesús 

Mateos Perdigones, Raquel 

Ruiz Domínguez, Álvaro 

Sierra Pinteño, Laura 

221IN10B Parkinson, Alethea 

García Jiménez, Claudia 

Quiñones García, Beatriz 

Vázquez Orihuela, Rocío 

C1 221IN13A Parkinson, Alethea 
Ortega Ramírez, Lydia 

Salado Pérez, Pedro Alejandro 

C2 221IN16A Owens, Megan 

González Diosdado, Paula 

Ingelmo Rincón, Pedro 

Ponce de León, Cristina 

Ribelles Valderas, Ana 

 

 

LECTURA ORALIZADA 
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Estas 10 sesiones semestrales se diseñan de forma individualizada, un lector con un 

aprendiente, y complementan las sesiones en grupo dedicadas a prácticas de 

conversación. En este semestre la actividad se estructura como sigue:   

 

ALEMÁN 

 

Los 36 tandems de lectura oralizada en alemán suponen un volumen total de 360 

horas (académicas) de actividad formativa. 

 

N.º NATIVO LIBRO APRENDIENTE NIVEL 

1 
Bank, Paulina  

Peter, C. (2013): Testament mit Hund Coello Rueda, Gloria A1.1 

2 Peter, C. (2013): Testament mit Hund Delgado Alanzávez, Marina A1.1 

3 

Binzer, Lena  

Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Jiménez Atienza, Ana A1.1 

4 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Valencia González, Blanca A1.3 

5 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Luna Parada, María A1.1 

6 
Dollmann, Anne  

Peter, C. (2013): Testament mit Hund Fernández Sánchez, María A1.1 

7 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Díaz Calderón, Eugenia B1.1 

8 

Ferreira, Leslie  

Boschwitz, U.A. (2018): Der Reisende del Cuvillo Revuelta, Elena C1.1 

9 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Fernández Martín-Arroyos, Teresa A1.1 

10 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Aguilera Pérez, Laura A1.1 

11 Peter, C. (2013): Der ideale Moment   Navarro Martínez, Lucía A2.3 

12 Peter, C. (2016): Harry und die Stars López Caraballo, Inmaculada A1.1 

13 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Márquez Reyes, Marina A1.1 

14 

Kramp, Lea  

Peter, C. (2016): Harry und die Stars Martín Niño, Roberto A1.1 

15 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Moguer Galán, Marina A1.1 

16 Peter, C. (2013): Testament mit Hund Román González, Raúl A1.1 

17 Peter, C. (2013): Testament mit Hund  López Huerta, Cristina A1.1 

18 

Kraus, Leonore  

Peter, C. (2013): Testament mit Hund Igartiburu Muñoz, Antonio A1.1 

19 Peter, C. (2013): Testament mit Hund Moreno Villar, Cristina A1.1 

20 Peter, C. (2013): Testament mit Hund  Parra Jiménez, Lucía A1.1 

21 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Cardona Lozano, Elías A1.1 

22 

Löhlein, Hanna  

Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Torres Arsalán, Nuria A1.1 

23 Peter, C. (2013): Testament mit Hund Pernia Domenech, Paula A1.1 

24 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Trujillano Caracena, Irene A1.1 

25 Peter, C. (2013): Testament mit Hund Oliva Rodríguez, María A1.1 

26 

Seitz, Clara 

Peter, C. (2016): Harry und die Stars Doello Perea, Paula A1.1 

27 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Vasilisca Lazar, Larisa A1.1 

28 Peter, C. (2013): Der ideale Moment   Cepedano García, Isabel A2.3 

29 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Benítez Urbano, Belén B2.1 

30 

Lindenthal, Zoe  

Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Pavón Quiñones, Lydia A1.1 

31 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Jiménez Romero, Claudia A2.1 

32 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück?  Flores Pérez, Daniel A1.1 
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33 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Aguirre Rodríguez, Rocío A1.3 

34 Peter, C. (2016): Harry und die Stars Castells López, María de Nazaret A1.3 

35 Lind, H. (2021): Mit dem Rückenzur Wand Zbigniew Parzych, Marco C1.3 

36 Peter, C. (2016): Hat Benny Glück? Pro Macias, Gema A1.3 

 

 

FRANCÉS 

 

Los 31 tandems de lectura oralizada en francés suponen un volumen total de 310 

horas (académicas) de actividad formativa. 

 

N.º NATIVO LIBRO APRENDIENTE NIVEL 

1 

Youl, Emmanuel  

Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Caro Ángel, Alba A1 

2 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Rivera Valverde, Antonio A1 

3 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Rosado Alberto, Manuel Jesús A1 

4 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Martin Guerrero, Sergio A1 

5 Vargas, F. (1991): L’homme aux cercle bleu Hugo Carmona, Cintya B2-C1 

6 Vargas, F. (1991): L’homme aux cercle bleu Pérez Bancalero, Óscar B2-C1 

7 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014):  
Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

González Jiménez, Inmaculada A2 

8 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014):  
Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

Andrades Marcos, Alicia A2 

9 

Gélinne, Noémie  

Cinq semaines en ballon Garrido Alba, Andrés A2 

10 Cinq semaines en ballon Cruz Doval, Lucía A2 

11 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014): 
 Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

González Jiménez, Inmaculada A2 

12 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014): 
 Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

Andrades Marcos, Alicia A2 

13 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014):  
Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

Blanco Alcázar, María A2 

14 
Lallemand, O. y Thuillier, É. (2014): 
 Le Loup qui decouvrait les pays des contes 

Collantes Mancera, Miriam A2 

15 

Gilardini, Alicia  

Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons Alcedo López, Pablo A2 

16 Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons Pérez Valdés, Marcela A2 

17 Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons García Márquez, Salomé A2 

18 Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons  López Sánchez, Carla A2 

19 Vargas, F. (1991): L’homme aux cercle bleu Martínez Muñoz, Alba M.ª B2-C1 

20 Vargas, F. (1991): L’homme aux cercle bleu Moreno Beltrán, Indira B2-C1 

21 Vargas, F. (1991): L’homme aux cercle bleu Sierra Reboira, Estrella B2 

22 Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons Ríos Diaz, Noemi B1 

23 Pergaud, L. (1997): La guerre des boutons Martín Partida, Belén B2 

24 

N`Doli, 
Iréne 

Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens   Cáceres Jiménez, Ana B1 

25 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Campero Otero, Marta B1 

26 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  Prieto Atienza, Laura B1 

27 Mimran, R. (2008): L’arbre et les lycéens  López Sánchez, Laura B1 

28 Goli, De Maupassant, G. (2007): La parure Goberna Padilla, Lucía B2 
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29 Enock De Maupassant, G. (2007): La parure Guirado Romero, Marta B2 

30 De Maupassant, G. (2007): La parure Gutiérrez Melero, María A2 

31 De Maupassant, G. (2007): La parure Gadea Garcés, Gisela B2 

 

 

MONITORIZACIONES ELE 

 

Sesiones de trabajo individualizadas (tándem: un aprendiente y un hablante nativo), 

dirigida a los participantes extranjeros en actividades del PLC, donde se hace un 

seguimiento monitorizado regular2 de sus capacidades orales en español. 

 

N.º APRENDIENTE MÓDULO COLABORADOR 

1 Gélinne, Noémie 221ES04 
Aguirre, Rocío  

Martínez, Alba 

2 Gerl, Bettina 221ES09 
Martínez, Alba 

Romero, Lucía  

3 Gilardini, Alicia 221ES11 
Castells, Nazaret  

Romero, Lucía 

4 Goli, Enock 221ES17 
Quiñones, Beatriz 

Romero, Lucía 

5 Kirner, Viola 221ES03 
Aguirre, Rocío 

Martínez, Alba 

6 Owens, Megan 221ES12 
Martínez, Alba 

Quiñones, Beatriz 

7 Parkinson, Alethea 221ES05 
Martínez, Alba 

Quiñones, Beatriz 

8 N`Doli, Iréne 221ES03 
Quiñones, Beatriz 

Romero, Lucía 

9 Youl, Emmanuel 221ES14 
Aguirre, Rocío 

Quiñones, Beatriz  

 

 

OTRAS ACTIVIDADES FORMATIVAS 

 

Junto a las actividades regulares anteriormente reflejadas en tablas, durante este 

semestre han tenido lugar otras actividades formativas de carácter puntual, que 

reflejamos a continuación de forma resumida: 

                                                             

2 No siendo una actividad obligatoria, el volumen final de sesiones para cada participante varía según 
sus necesidades y la disponibilidad de nativos del español colaboradores en el PLC. 
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Formación de Auxiliares, Colaboradores y Lectores 

 Ponentes: Profesores coordinadores del PLC 

 Fecha: Segunda quincena de septiembre (los alumnos colaboradores 

recibieron sus sesiones de formación a finales de octubre) 

 Lugar: Oficina del PLC en horario de mañana (09:00 a 14:00) 

 Participan: Todos los auxiliares y lectores extranjeros, así como los 

colaboradores (desde el momento de su incorporación) 

 Supervisión: Prof. Francisco Zayas Martínez 

 

Seminario: “Multilingualism-Building Blocks of Practical Implication” 

 Ponente: Philip Reul (Univ. Bonn, Alemania) 

 Fecha: 2 de noviembre de 2022 

 Lugar: Aula 20A, de 13:00 a 14:30 

 Participan: Todos los colaboradores y auxiliares del PLC 

 Supervisión: Prof. José Luis Estrada Chichón 

 

Cinefórum: “Die Feuerzangenbowle” 

 Ponentes: Bettina Gerl (Univ. Würzburg) y Viola Kirner (Univ. Freiburg) 

 Fecha: 16 de diciembre de 2022 

 Lugar: Aula 1, de 15:00 a 17:30 

 Participan: Todos los alumnos de Prácticas de Conversación de alemán 

 Supervisión: Belén Benítez Urbano 

 

Mercado Intercultural de Navidad 

 Organiza: Oficina del PLC (Colaboradores y auxiliares) 

 Fecha: 21 de diciembre de 2022 

 Lugar: Hall de la cafetería en la Facultad, de 9:00 a 13:00 

 Participan: Todos los alumnos de 2º de Educación Primaria participantes 

en Prácticas de Conversación de todas las lenguas organizados en equipos 

plurilingües 

 Supervisión: Docentes de idiomas de los cursos de Didáctica de la Lengua 

y la Literatura 
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3.INFORME DE GESTIÓN 
 

 

HORARIO DE OCUPACIÓN DE AULAS 

 

AULAS OCUPADAS 

 LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

AULA 18 8:30-11:30 10:30 -11:15 10:45-13:45 9:15 - 10:00 8:30-11:00 

AULA  19 8:30-12:15 9:15-12:15 
10:00-10:45 
11:30-13:00 

9:15 - 11:00 
13:00-13:45 

8:30-11:00 

AULA 23 9:15-10:00 - - - 9:15-10:00 

AULA 24 9:15-10:00 - - - - 

AULA PLC 8:30-14:30 8:30-14:30 8:30-14:30 8:30-14:30 8:30-14:30 

TALLER 
DRAMAT. 

9:15-10:00 
11:45-13:45 

- 11:45 - 13:45 
9:15-11:00 

13:00-13:45 
9:15-11:00 

13:00-13:45 

 
 

HORAS DE DEDICACIÓN SEMANALES 
 
 

Auxiliares de Conversación 

 Lectores PCs3 LOs4 Mon.5 Prep6 Total 

INGLÉS 
Parkinson, Alethea  14 0 2 5 21 

Owens, Megan  11 0 2 5 18 

FRANCÉS 
Gelinne, Noémie  6 2 2 5 15 

Youl, Emmanuel  5 4 2 5 16 

ALEMÁN 
Bettina, Gerl  10 0 2 5 17 

Kirner, Viola  11 0 2 5 18 

 
 

Otros participantes 

Idioma Lectores PCs LOs Mon. Prep. Total 

FRANCÉS 

Gilardini, Alicia  5 4 2 5 16 

N`Doli, Irene  0 4 2 2 8 

Goli, Enock 0 4 2 2 8 

ALEMÁN 

Bank, Paulina  0 2 0 2 4 

Binzer, Lena  0 3 0 2 5 

Dollmann, Anne  0 2 0 2 4 

Lindenthal, Zoe  0 7 0 2 9 

                                                             

3 PCs = Prácticas de Conversación 
4 LOs = Lecturas Oralizada 
5 Mon. = Monitorización ELE (Español como Lengua Extranjera)  
6 Prep. = Preparación de sesiones y actividades o talleres de formación 
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Otros participantes 

Idioma Lectores PCs LOs Mon. Prep. Total 

Seitz, Clara  0 4 0 2 6 

Löhlein, Hanna  0 4 0 2 6 

Kraus, Leonore  0 4 0 2 6 

Kramp, Lea  0 4 0 2 6 

Ferreira, Leslie  0 6 0 2 8 

 
 
RESPONSABILIDADES/TAREAS EN LA OFICINA DEL PLC 
 
 

N.º Responsabilidades Horas Encargado Supervisor 

0 

Atención al Público 

25 
Benítez Urbano, 
Belén 

Romero Alfaro, Elena Coordinación de las responsabilidades en el PLC 

Gestión de la Oficina del PLC 

1 Seguimiento de prácticas de conversación 3 Aguirre Rodríguez, Rocío Estrada Chichón, José Luis 

2 Seguimiento lectura oralizada 2 Castells López, Nazaret Zayas Martínez, Francisco 

3 Seguimiento de Monitorizaciones ELE 1 Martínez Muñoz, Alba Zayas Martínez, Francisco 

4 Control de dedicación 2 Martínez Muñoz, Alba Zayas Martínez, Francisco 

5 Material fungible 30’ Romero Torres, Lucía Carrillo Cepero, Ana 

6 Tablones 2 Aguirre Rodríguez, Rocío Zayas Martínez, Francisco 

7 Campus virtual 2 Quiñones García, Beatriz Carrillo Cepero, Ana 

8 Organización de eventos 2 Romero Torres, Lucía Estrada Chichón, José Luis 

9 Redes sociales 2 Romero Torres, Lucía Carrillo Cepero, Ana 

10 Digitalización de libros 1 Quiñones García, Beatriz Estrada Chichón, José Luis 
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4.INFORME ECONÓMICO 
 

Costes. La distribución del gasto estimado para esta edición es la siguiente: 
 

Gastos (en euros) 

N.º Tipo de gasto Precio por unidad Duración Cantidad Total 

1 Becas Auxiliares de conversación7 
250,00 2 meses 6 3.000,00 

750,00 4 meses 6 18.000,00 

2 Beca Prácticas de empresa8 400,00 6 meses 1 2.400,00 

3 Material promocional (trípticos) x 6 meses 500 175,00 

4 Material fungible de oficina9 x 6 meses x 152,83 

5 Otros gastos10 1,32 6 meses 70 92,40 

Total 23.690,69 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             

7 La beca de auxiliares de conversación es asumida por la oficina de política lingüística de Cádiz 
8 La beca de prácticas de empresa de la gestora es asumida por el decanato de la Facultad de Ciencias de la Educación  
9 El material fungible, promocional y otros gastos extraordinarios que realiza la oficina son asumidos por el decanato de la 
Facultad de Ciencias de la Educación 
10 En esta edición se encargó chocolate en la cafetería para los participantes en las actividades del mercado de navidad.  


